

A Díszpolgári cím és a Temerinért elismerés adományozásáról szóló határozat 5. szakaszának 2. bekezdése (Temerin Község Hivatalos Lapja, 4/2019. szám) alapján Temerin község Díjakat és elismeréseket odaítélő bizottsága közzéteszi az alábbi

### **NYILVÁNOS FELHÍVÁST**

a 2022. évi DÍSZPOLGÁRI cím és a TEMERINÉRT elismerés odaítélésére vonatkozó előterjesztések begyűjtésére.

A cím és az elismerés azoknak a természetes és jogi személyeknek, valamint egyéb szervezeteknek adományozható, akik/melyek életműve, vagy tevékenysége a tudomány, a gazdaság, a vállalkozás – kézművesség, a művelődés, a művészet, az egészségügy és a szociális védelem, a környezetfejlesztés, a sport és testnevelés területén közmegegyezéses végzésekor, vagy más területeken végzett munkájukkal közvetlen módon hozzájárultak a fejlesztéséhez, a hagyományápolásához és hírnevet szereztek Temerin községnek (a továbbiakban: község) és polgárainak.

A cím és az elismerés hazai és külföldi természetes és jogi személyeknek, valamint egyéb szervezeteknek adományozható.

A cím és az elismerés posthumus is adományozható.

1. **Díszpolgári cím** azoknak a személyeknek adományozható, akiknek kiemelkedő életműve jelentős és maradandó értékeket hozott a tudomány, gazdaság, művészet, oktatás-nevelés, közélet vagy művelődés terén, és akik tevékenységükkel hírnevet és elismerést szereztek a községnek hazánkban és külföldön, a helyi önkormányzati minisztérium előzetes jóváhagyásával.

Évente legtöbb egy DÍSZPOLGÁRI cím adományozható.

2. **TEMERINÉRT elismerés** adományozható jogi és természetes személyeknek, valamint egyéb szervezeteknek, a tudomány, művelődés és művészet terén elért kiemelkedő eredményekért, az oktatás, kommunális, szociális, egészségügyi vagy gazdasági területen kifejtett jelentős tevékenységért, továbbá olyan személyeknek, akik munkájukkal hozzájárultak a rend és közbiztonság színvonalas emeléséhez, illetve akik sport- és egyéb eredményeikkel hozzájárultak a község hírnevének gyarapításához.

Évente legtöbb három TEMERINÉRT elismerés adományozható.

Felkérünk minden érdekelt temerini természetes és jogi személyt, hogy javaslataikat és kezdeményezéseiket nyújtsák be. A javaslatokat írásos formában legkésőbb 2022. május 10-éig küldhetik el postán, a következő címre: Temerin község Díjakat és elismeréseket odaítélő bizottsága, Újvidéki u. 326., Temerin, vagy átadhatják a Temerini Községi Közigazgatási Hivatal iktatójánál.

A Nyilvános felhívást közzétettük Temerin Község honlapján, a Temerini Községi Közigazgatási Hivatal hirdetőtábláján, Temerin község helyi közösségeinek hirdetőtábláin, valamint a Naše novine, a Temerini Újság, a Dnevnik és a Magyar Szó újságokban.